

La balul de caritate organizat de Camera Notarilor

Emoție, dăruire, bucurie și entuziasm

Balul de caritate organizat de Camera Notarilor s-a încheiat, dar ecourile lui încă mai răsună. Organizat la restaurantul Grand Palace din Oradea, sâmbătă, 14 octombrie, evenimentul a avut în jur de 70 de invitați dornici să susțină activitățile Fundației Mihai Neșu.

Participanții s-au implicat în acțiunea de susținere în primul rând prin cumpărarea invitațiilor la bal, iar în timpul balului un notar public din Marghita a câștigat la licitație o minge de fotbal cu semnăturile fotbalistilor de la echipa națională, primită de Neșu în urmă cu trei săptămâni. După multe răsturnări de situație și deci, o luptă strânsă, mingea a fost adjudecată pentru suma de 7.000 de lei.

Invitații au dansat pe muzica soților Florina și Florin Mariș Hinsu, au valsat pe ritmul muzicii clasice interpretate de Espression Quartet și s-au bucurat de talentul cântărețului Sergiu Nica și al încântătoarei Natalia Selegean.

Pe lângă toate acestea, unul dintre cele mai amuzante momente a fost cel al tombolei la care au fost câștigate 15 obiecte amuzante, cei prezenți apreciind fiecare glumă făcută cu ocazia primirii premiilor.

Un moment emoționant a fost discursul lui Mihai Neșu, prin care acesta a prezentat centrul Sf. Nectarie și activitatea Fundației Mihai Neșu. Fostul fotbalist a vorbit cu sufletul deschis despre bucuria pe care o trăiește în fiecare zi când ajunge la Centru și primește adevărate lecții de viață de la cei mici, care, deși bolnavi și în suferința fizică, se bucură teribil și într-un mod aparte de fiecare zi, apreciind poate mai mult decât alți oameni, atunci când fac pași mici, dar importanți, în recuperare.

Despre bucuria de a ajuta

Mihai Neșu a mai spus că „după multe plimbări prin lume, căutând terapii și încercând tot felul de soluții pentru îmbunătățirea sănătății sale”, a înțeles cât este de importantă



Mihai Neșu le-a mulțumit tuturor pentru sprijinul acordat este continuitatea în recuperarea medicală.

„Este bucuria cea mai mare din viața mea, pot să zic. Acești copii sunt de fapt un exemplu pentru noi, unul foarte mare, fiindcă luptă extraordinar în fiecare zi. Iar pe mine mă ajută foarte mult când îi văd ce putere de luptă au, ce ambiție, ce bucurie, ce veselie au tot timpul. Ar trebui să luăm și noi exemplu de la ei și, când întâmpinăm greutăți, să le întâmpinăm și noi așa, cu zâmbetul pe buze, la fel ca ei, iar atunci viețile noastre ar fi mult mai frumoase și mai fericite”, a declarat Mihăiță Neșu.

Fostul sportiv a mulțumit tuturor pentru sprijinul acordat, invitându-i să-i vadă centrul:

CRT0246793101 - cont în euro, BIC-Swift: BTRLRO22.

Camera Notarilor Publici Oradea dorește să mulțumească fiecărui participant pentru implicarea, dăruirea, altruismul și entuziasmul arătate în cadrul acestui eveniment, pe care intenționează să îl organizeze în fiecare an de aici încolo”, se afirmă într-un comunicat al organizatorilor.

Pentru a putea oferi continuitate recuperării copiilor și a le urmări îndeaproape evoluția, Fundația Mihai Neșu a înființat Centrul de recuperare și recreere pentru copii cu afecțiuni neuromotorii în Oradea, centru situat pe strada Dimitrie Cantemir nr. 39. Acesta se adresează copiilor cu vârste



„Vă așteptăm în vizită, să-i vedeți pe copii și să vă bucurați și dumneavoastră așa cum mă bucur eu în fiecare zi când mă duc și-i văd”.

Pe lângă sumele de bani strânse în cadrul evenimentului, Camera Notarilor Publici Oradea va contribui cu o sumă din fundația proprie, Fundația Varadinum - înființată pentru a ajuta membrii comunității.

„Camera Notarilor Publici Oradea invită orice persoană interesată să ajute Fundația lui Mihai Neșu, donând oricât și oricând în conturile deschise la Banca Transilvania, Sucursala Oradea, pe numele Fundația Mihai Neșu Foundation, IBAN: RO63BTRLRON-CRT0246793101 - cont în lei, IBAN: RO13BTRLEUR-

între 2-14 ani, funcționează în regim caritabil și oferă, printre altele, celor aproximativ 60 de beneficiari, ședințe de kinoterapie, terapie ocupațională, logopedie, consiliere individuală, posibilitatea de a face Therasuit Method și posibilitatea de a lucra cu TOBIL, un dispozitiv de comunicare alternativă prin intermediul ochilor. Scopul acestui centru este de a pune la dispoziția părinților care au copii cu dizabilități un spațiu de recreere și recuperare cu terapeuți și terapii avansate astfel încât micuții să aibă o șansă la recuperare. Centrul funcționează prin susținerea sponsorilor și a donatorilor.

■ R.C.

Sezonul rece 2017-2018

Se preiau cererile pentru încălzirea locuinței

Administrația Socială Comunitară Oradea aduce la cunoștința celor interesați că începând cu data de 23 octombrie 2017 se vor prelua cererile și declarațiile pe proprie răspundere pentru acordarea ajutoarelor pentru încălzirea locuinței, însoțite de documentele justificative privind componența familiei, veniturile realizate și situația juridică a locuinței.

Potrivit prevederilor legislației în vigoare, se vor anexa documentele privind veniturile realizate în luna anterioară depunerii cererii, astfel, în perioada 23 - 31 octombrie 2017 se solicită veniturile nete aferente lunii septembrie 2017, iar pentru perioada 1 - 30 noiembrie 2017 se vor anexa acte privind veniturile nete realizate în luna octombrie 2017 etc.

Solicitanții, ale căror cereri se vor înregistra până în data de 20.11.2017 și îndeplinesc condițiile de acordare, vor intra în drepturi începând cu luna noiembrie 2017. Pentru actele înregistrate până în data de 20 ale lunii, solicitanții vor beneficia de ajutor începând cu luna respectivă.

Cererile și declarațiile pe proprie răspundere însoțite de documentele justificative se vor prelua de la solicitanți direct sau prin reprezentanții Asociațiilor de proprietari, la sediul Administrației Sociale Comunitare Oradea din str. Primăriei nr. 42, Serviciul Relații cu Publicul, camera 17, după următorul program: luni, între orele 7.30 - 16.30, marți, între orele 7.30 - 16.30, miercuri, între orele 7.30 - 16.30, joi, între orele 7.30 - 18.30, vineri, între orele 7.30 - 16.00.

Potrivit legislației în vigoare, consumatorii vulnerabili care utilizează pentru încălzirea locuinței energie termică furnizată în sistem centralizat beneficiază de ajutor lunar pentru încălzirea locuinței acordat din bugetul de stat în situația în care venitul net mediu lunar pe membru de familie este de până la 786 lei în cazul familiilor și 1.082 lei în cazul persoanei singure. Pentru consumatorii care utilizează pentru încălzirea locuinței energie electrică, gaze naturale ori combustibili solizi sau petrolieri, ajutorul pentru încălzirea locuinței se acordă dacă venitul net mediu lunar pe membru de familie / persoană singură este mai mic de 615 lei. ■

Pentru depistarea osteoporozei

Teste gratuite

În perioada 23 - 31 octombrie 2017, Farmacia 3 reia campania de testare gratuită a riscului de osteoporoză, în mai multe locații din Oradea. Testul se poate efectua numai pe bază de programare.

Testul este recomandat tuturor femeilor care se regăsesc în una din următoarele situații: au vârsta de peste 50 de ani, sunt la menopauză sau postmenopauză, au suferit o operație de histerectomie, au deficiență de calciu sau vitamina D ori au avut fractură vertebrală sau de șold. De asemenea, este recomandat și bărbaților care au deficiențe de calciu sau vitamina D și au suferit fracturi.

Testul se poate efectua numai pe bază de programare, la telefon 0359/171.262, pe e-mail la contact@farmacia3.ro sau în oricare unitate Farmacia 3 din Oradea și județul Bihor. Campania este valabilă pentru posesorii de card de fidelitate Farmacia 3. Detalii despre locațiile Farmacia 3 în care se face testarea se pot afla și în farmacii.

■ V.I.



COMUNICAT DE PRESĂ

Uniunea Națională a Notarilor Publici din România (UNNPR) organizează în data de 25 octombrie 2017, „Ziua porților deschise” la Camerele Notarilor Publici, sediile principale și sediile secundare județene, precum și la sediul Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România.

Plecând de la proiectul inițiat de Uniunea Națională a Notarilor Publici din România „Ziua porților deschise”, Consiliul Notariatelor din Uniunea Europeană (CNUE) a luat inițiativa organizării anuale a Zilei porților deschise, în 25 octombrie, dată ce coincide cu Ziua Justiției Europene. Evenimentul urmează să fie organizat de toate notariatele din Uniunea Europeană.

În această conjunctură, UNNPR organizează, în data de 25 octombrie 2017, „Ziua porților deschise” împreună cu Camera Notarilor Publici Oradea

Cu prilejul acestui eveniment notarii publici vor oferi publicului informații gratuite pe teme notariale.

Consultanța juridică în materie notarială poate să privească aspecte/problemele din: procedura succesorală notarială, lichidarea pasivului succesoral, procedura divorțului, redactarea înscrisurilor cu conținut juridic, autentificarea înscrisurilor, legalizarea copiilor de pe înscrisuri, efectuarea și legalizarea traducerilor, eliberarea de duplicate de pe acte, numirea custodelui sau a curatorului special, primirea în depozit a bunurilor, a înscrisurilor și a documentelor prezentate de părți, precum și a sumelor de bani, a altor bunuri, înscrisuri sau documente găsite cu ocazia inventarului succesoral.

Acțiunea „Ziua porților deschise” se va desfășura la Camerele Notarilor Publici, sediile principale și sediile secundare județene, precum și la sediul Uniunii Naționale a Notarilor Publici din România.

Programul de acordare a consultațiilor va fi între orele 9.00 și 13.00.

Sediile la care va avea loc acțiunea „Ziua porților deschise” în cadrul Camerei Notarilor Publici Oradea sunt:

- sediul principal din Oradea, str. Lămâieți nr. 3, județul Bihor;

- sediul secundar din Satu Mare, str. Paris nr. 2A, județul Satu Mare.

Lista completă a sediilor la care se va acorda consultanța, precum și adresele acestora, o puteți găsi accesând site-ul UNNPR <http://www.uniuneanotarilor.ro/>

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

Uniunea Națională a Notarilor Publici din România

General Berthelot nr. 41, sector 1, cod 010164, BUCUREȘTI - ROMÂNIA

Tel. +(40)21-313.99.20; 021-313.99.23; 021-313.99.37; 021-313.99.41

Fax: +(40)21-313.99.10

Email: secretariat@unnpr.ro

<http://www.uniuneanotarilor.ro/>

Camera Notarilor Publici Oradea

Str. Lămâieți nr. 3, Oradea, județul Bihor

Tel./fax: 0259 419 444

(755)